

La Conferencia de Oro

También las finanzas tienen sus misterios. He aquí a unos señores que sin que casi nadie se diera cuenta, se reunen en «petit comité» pudiendo pesar su conferencia en la vida de la humanidad más que la de los grandes personajes que en representación de las potencias aturden el mundo con la información de sus discursos.

Mr. Strong, gobernador de la Banca Federal de Reserva de los Estados Unidos, tenía la costumbre de darse por esta época una vueltecita por Europa visitando y cambiando impresiones con los directores de los principales Bancos de emisión.

Este año no anda muy bien de salud Mr. Strong, o el hecho de acaparar el oro su nación le hace orgulloso y en lugar de venir él a Europa han ido a visitarle a él y a devolver sus visitas dichos directores, celebrándose así en aquel país una reunión que ha sido llamada la Conferencia del Oro.

Han asistido a ella M. Bachman, Gobernador del Banco Nacional Suizo; M. Bissering, del de los Países Bajos; M. Bist, sub Gobernador del Banco de Francia; Sir Montagu Norman, Gobernador del de Inglaterra y M. Schacht, Gobernador del Reichbank estando así representados en la Conferencia

los países de «patrón oro», como Inglaterra, EE. UU., Alemania y Suiza; Holanda gran centro de especulación y Francia a quien interesa enormemente la cuestión oro como lo demuestran sus compras que han creado un grave conflicto económico internacional que seguramente habrá sido estudiado en dicha Conferencia.

Al subir el franco fué objeto de una desmedida especulación que el Gobierno francés se vió obligado a frenar comprando divisas extranjeras y como se trataba de especulación vendiéndose valores imaginarios, Francia tuvo necesidad de comprar oro, tomando posesión efectiva y real del metal representado por los valores adquiridos.

Esos hechos repercutieron sobre Inglaterra que restableció el patrón oro sin circulación efectiva y con una reserva tradicionalmente débil.

Pero entre tanto en los Estados Unidos sobre oro y sus reservas acumuladas después de la guerra no están utilizadas más que parcialmente. Parece, pues, lógico, que se estudie estos problemas en conjunto y que se les dé adecuada solución.

Por eso decimos que en el misterioso mundo de las finanzas hay reuniones poco sonadas de señores no investidos de poderes oficiales que pueden tener inmensa trascendencia.

J. NOGUERA DE AZUA.

Telegrama de gratitud

Del Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros se recibe en este Gobierno el siguiente telegrama:

«Ante la imposibilidad de contestar una por una innumerables felicitaciones recibidas de Autoridades, Corporaciones, funcionarios y particulares de esa provincia con motivo fausto acontecimiento terminación campaña Marruecos, me dirijo V. E. para expresar a todos mi agradecimiento y el del Gobierno al que alienta tan cumplida asistencia para continuar su labor de orden, resolviendo varios problemas nacionales.— Le saluda.

CONTRIBUCION INDUSTRIAL

Sobre el volumen anual de ventas

El «Boletín Oficial» de esta provincia, del día 8 del mes actual, reproduce la Real orden de 12 de Julio último («Gaceta» del 14) fijando los tipos de imposición sobre el volumen anual de ventas que debe liquidarse, no sólo al final del ejercicio en curso y de los sucesivos, sino también al liquidar las bajas que se presenten o se hayan presentado hasta el día de hoy.

Por lo cual, todos los contribuyentes por Industrial que hubieren adquirido el libro de ventas y hayan sido baja hasta la fecha, deberán presentar (os de la capital en Administración de Rentas públicas, y los de los pueblos

Crónica de sucesos

FALLECE EL NIÑO QUE FUE ATROPELLADO EN CARTAGENA

Ayer falleció en el Hospital el niño Antonio Conesa, que fué atropellado por un auto en la carretera de Cartagena a La Unión, a consecuencia de las gravísimas heridas que sufrió.

La guardia civil después de las diligencias practicadas de tuvo al chofer Vicente Martínez que conducía el automóvil.

VALOS TRATOS

Isabel García Marco, ha denunciado a un individuo llamado José (a) Pepe el Curiano, por haberla insultado e intentar maltratarla.

ESCADALOSOS

En la calle Aistor ha sido detenido un individuo llamado Adolfo Martínez Conesa, por promover un fuerte escándalo.

EMBRIAGADO

En el camino de Alcantarilla fué detenido un gran mudo por ir embriagado y promover escándalo.

SE CAE DE UN AUTO

Miguel García Fernández, fué curado en el Hospital de una contusión en la cara, que se produjo al caerse de un automóvil.

DOS HERIDOS

Fueron asistidos en la Casa de Socorro: Mariano Poveda Sabater, de un abceso en la mano derecha. Pronóstico reservado

Carmen Ruiz García, de una herida contusa en la región mentoniana.

Intento de suicidio

POR CONTRARIEDADES AMOROSAS
Anoche a las nueve y media intentó poner fin a su vida el joven José Nadal Carrasco de 18 años y vecino de esta capital.

Para tomar tan trágica resolución, ingirió unos polvos que se supone que sean de cafeína.

Cuando empezó hacerle efecto esta droga, ingerida, pidió auxilio, el muchacho.

Los facultados, sin pérdida de tiempo, lo trasladaron al Hospital, donde fué asistido por el médico de guardia.

Las causas que ha tenido el joven suicida para adoptar esta fatal determinación fueron por contrariedades amorosas y por creer que en la Comisaría de policía tienen de él malos antecedentes.

Del suceso se ha dado cuenta al juzgado.

Para la Ciudad Universitaria

El Alcalde nos remite otra relación de donantes que han contribuido en la suscripción abierta por la Ciudad Universitaria.

Importa lo recaudado anteriormente, 3.016 pesetas.

Asciende esta relación a 2.306 90 pesetas. Total recaudado, 5.322 90 pesetas. ***

La Diputación provincial ha remitido a Madrid para la misma suscripción 5.475 pesetas.

¡Sr. Alcalde!

¡ES LA SEGUNDA VEZ...!

Hace unos días llamamos su atención trasmitiendo una queja que los vecinos de la calle de Isabel la Católica, en uso de su perfecto derecho, vinieron a exponer a la redacción, a fin de que se obligara a los señores de la Junta de festejos del barrio de San Juan, colocara los adoquines del encañado de las aceras, los cuales fueron levantados para colocar unos arcos.

Además, declamos entonces al señor alcalde, que desde

DIARIO DE CARTAGENA

LOS PORTUQUESES DIRIGEN UN TELEGRAMA AL ALCALDE DE CARTAGENA

Desde alta mar, el comandante del crucero portugués «Vasco de Gama», ha dirigido un expresivo telegrama al Alcalde de Cartagena, agradeciéndole las atenciones que la Ciudad ha dispensado a la dotación de su buque. Dice así:

«La forma inmensamente cariñosa en que fuimos acogidos por la población de Cartagena y de Los Alcázares deja en nuestros espíritus impercederos recuerdos, y al presentar a V. E. los cumplimientos de despedida de toda la dotación del «Vasco de Gama» ruegole se digna testimoniar a ambas poblaciones cuan grandes son nuestros reconocimiento y simpatía por el pueblo hermano; cuyos nobles sentimientos una vez más tuvimos ocasión y dicha de apreciar.

Comandante crucero «Vasco de Gama».—También ha telegrafiado al Consúl de su Nación don Jorge Portela de la Llera, quien ha recibido además otro telegrama muy afectuoso del Embajador de Portugal en Madrid dándole las gracias por la acogida dispensada al «Vasco de Gama».

CANTOS Y BAILES REGIONALES

El próximo sábado a las 10 de la noche se celebrará en la Plaza de Toros un festival a base de Cantos y Bailes Regionales.

En el toman parte tres Regiones distintas «Andalucía» compuesta de 16 artistas; «Aragón», por 14; Valencia con la roldalla más importante que se ha presentado desde hace años en la Peña de Valencia compuesta de 20 artistas.

Con este festival esperamos que el sábado se verá la Plaza completamente llena.

ENTREGA DE UNA BANDERA

Para fecha próxima se celebrará el solemne acto de hacerle entrega a la Marina de la bandera de combate al transporte de guerra «Contramaestre Casado».

Dicha bandera es regalada por suscripción entre las clases subalternas de la Armada y cuya bandera será apadrinada por S. M. la Reina la cual delegara en la excelentísima señora doña Rafaela

hacia un mes no se habían visto ni los barrenderos ni el tanque de riegos.

Los adoquines siguen rodando de acá para allá, sin que hayamos visto señales de que vayan a colocarlos, y a los barrenderos, tampoco los hemos visto por aquí.

¿Es que los vecinos del referido lugar están condenados a tener la calle sucia toda la vida?

Pues V. S. debe saber que pagan los arbitrios municipales, igual que los vienen pagando en el centro de Murcia; por lo tanto se les debe atender, cuando justamente hace una petición.

la Dorrantes, esposa del excmo. señor Capitán General del Departamento.

Dicho acto se celebrará en el Arsenal rindiendo honores las fuerzas de Infantería de Marina con asistencia de las autoridades civiles y militares.

ECOS

En Madrid ha dado a luz un hermoso niño la bella esposa de nuestro amigo el joven ingeniero don José Madroña Palmer. Nuestra felicitación a los dichosos padres y abuelos paternos doña Matilde y don Domingo.

Han marchado: Al balneario de Sanjarón (Granada) con su distinguida familia, el Comandante Mayor del Regimiento de Cartagena, nuestro querido amigo don Felix Conesa de Manuel.

Han llegado: De Oviedo el Comisario de Guerra, nuestro querido amigo y paisado don Joaquín Basilio.

De Madrid para pasar una corta temporada con sus hermanos los señores de García Astriam, nuestro joven amigo el alto empleado en la Banca madrileña don Miguel Mazón Alcaraz, acompañado de su bella y distinguida esposa.

CORRESPONSAL

9-8-27.

PETICION DE MANO

Por nuestro estimado amigo el jefe de la estación de Blanca, don Francisco Quintanilla y señora, y para su sobrino el probo oficial de Correos, don Sebastián Cano Martínez, ha sido pedida la mano de la bella y encantadora señorita María de los Angeles Franco Sáez, hija del que fué nuestro querido amigo don Blas.

Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor. La boda ha sido concertada para fecha próxima.

Reciban los futuros esposos y sus familias nuestra enhorabuena por adelantado.

LO QUE DICEN QUE DIJERON

La Catedral de Burgos

Berolegú y «Thantho», dos famosos peñotaris vascos del frontón de San Sebastián, fueron contratados para jugar un partido en la capital de Navarra.

«Thantho», que no había estado nunca en Pamplona, salió a primera hora, en unión de Berolegú, para recorrer las calles de la ciudad. Al pasar frente a la Catedral, «Thantho» preguntó a Berolegú:

—¿Qué edificio es ese?
—¡Hombre!... La Catedral—le contestó Berolegú.
—¡Ah!... Sí... No me acordaba. Ya he oído hablar. ¿No es la Catedral de Burgos?

Diario de Lorca

POR COSAS DE RIEGOS

Ayer domingo, hubo un pequeño revuelo entre los regantes del Alporchón, que concurren diariamente a la subasta de las aguas.

Originó el disgusto, que necesitándose para el riego de las matas de verano, agua clara, ésta venía turbia, a consecuencia de haber entrado en el embalse del Pantano de Puentes, una pequeña riada, que había elevado el nivel en veintim centímetros.

Los regantes pedían que se les diese el agua clara, por necesitarla así para el riego de sus esquilmos; y esto era imposible por el momento, por venir éstas con un setenta por ciento de tarquin.

Hubo pequeñas protestas o diferencias aisladas entre los mismos regantes, que consiguieron dominarse, con la pericia y tacto desplegados por el señor delegado regio interino don Ricardo Egea y López; comisario de Policía don Manuel Sarrañana y teniente jefe de Seguridad don Manuel Hurtado, que con fuerzas a sus órdenes, impusieron respeto en el cuerpo de regantes.

Nuestro modesto aplauso para todos.

DE FESTEJOS

El tiempo va pasando y

DESDE ALICANTE

Accidente ferroviario

A la una y media de la madrugada cuando el piloto de maniobras salía de las vías de pequeña velocidad con 25 vagones para depositarlos en las vías de viajeros al paso por el cambio número 1 (aguja de entrada en la estación de M. Z. A.) y por efecto de la contracción del material, se rompió la anilla de manija del vagón descubierto G, número 2646 que ocupa el 18 lugar cuyo grupo de material cortado, retrocedió vertiginosamente por la vía cuarta a la vía de seguridad, donde habían seis coches, con los cuales chocaron.

Los coches y vagones quedaron con averías de consideración, sobre todo el de socorro, que quedó completamente destruido. Las pérdidas se calculan en unas 32.000 pesetas.

No hubo que lamentar desgracias personales.

Huelga solucionada

Ha quedado resuelta la huelga, declarada desde hace unos días en varias fábricas del pueblo de Callosa de Segura.

aún a pesar de ello no se conoce la gestión realizada por la Comisión nombrada al efecto.

Si mi súplica es atendible, yo ruego a estos señores, que por beneficio de Lorca, se estudie con cariño este asunto, y se le dé una solución armónica.

NUEVO SEMANARIO

Es ya un hecho, que para primeros del próximo septiembre, verá la luz pública con su reaparición, el semanario «El Noticiero de Lorca».

La dirección estará a cargo de un conocido periodista local, formando la redacción las firmas más valiosas y acreditadas de nuestro pueblo.

En él trabajarán bellísimas escritoras, que con sus pensamientos ingeniosos darán una amenidad intensa a sus páginas.

Nada de política, ni luchas estériles. «El Noticiero de Lorca» será el paladín de la Caridad y el Amor.

Nosotros que conocemos a fondo, las interioridades del nuevo semanario, creemos de buena fe, que su aparición será un triunfo.

LICENCIADO BLAS-KITO

9-8-27.

Atropellada por un automóvil

Por un automóvil de la matrícula de Murcia, propiedad de don Francisco Torner Soler, de 41 años y conducido por el mismo señor, fué atropellada la joven Silveria Robles Alonso, de 20 años y natural de Fortuna.

La infeliz intentaba salvar a su niño de que fuese arrollado por el automóvil, cuando lo fué por éste que llevaba gran velocidad.

En grave estado fué conducida a la Casa de Socorro, en el mismo coche que la atropelló.

Los médicos de guardia le apreciaron la fractura complicada de la clavícula y primera costilla derecha, con desgarradura de la pleura y efemias; heridas contusas con hematoma en la región ciliar y parietal derecha y labio superior, erosiones en ambas extremidades y conmoción general.

En gravísimo estado ingresó en el hospital, falleciendo a los pocos momentos de su ingreso en el benéfico establecimiento.

CORRESPONSAL.

Otro billete defectuoso

Madrid, 10.—El rotativo madrileño «A B C» que hace días publicó un billete de cien pesetas de la última emisión, con la falta de la firma del Cajero, publica en su número de ayer, otro, en el que aparece por dos veces la firma del Cajero.

Dicha fotografía ha producido generales comentarios

Periódico suspendido

Madrid, 10.—Por publicar las galeadas sin censurar ha sido suspendido, a contar desde hoy, el periódico madrileño «El Socialista».

La suspensión es por término de ocho días.

